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PMC-2100: MECANICA A -Prova de Recuperagiio: 06/02/2001
Proibido o uso de calculadoras - Duragio: 100 min.

QUESTAO 1 (3,0 pontos): As duas piacas da
figura sio homogéneas, tém densidade p kg/m’ e
espessura € m. Estdo articuladas em C, D, e E. A
aceleragio da gravidade é g m/s’. Pedem-se,
indicando as unidades quando pertinente:

a) as massas e os baricentros das placas;

b) o diagrama de corpo livre de cada placa;

c¢) os esforcos em D na placa B.

QUESTAO 2 (3,5 pontos): Na figura os discos

concéntricos em C sdo solidarios. A barra "AB
move-se horizontalmente com velocidade v. Ndo ha ™

escorregamento em D. Um fio flexivel e

inextensivel é enrolado no disco menor e sua

extremidade tem velocidade absoluta 2v. Adotando

como referencial mével a barra e usando-- o sistema

de eixos indicado, pedem-se:

oy as velocidades relativa e absoluta do punto D;

b) o vetor de velocidade angular absoiuta dos
discos;

¢) o CIR dos discos;

d) as aceleragdes reMtiva, de- arrastariento, de
Coriolis e absoluta do ponto D no disco.

QUESTAO 3 (3,5 pontos): Um disco de massa M

e raio R tem seu centro G ligado a uma mola de

constante k. O disco € solto do repouso da posi¢do

x = 0, onde a for¢ca da mola ¢ nula, sobre o plano

inclinado de 4ngulo o com a horizontal. Ndo ha

escorregamento entre o disco e o plano. Pedem-se:

a) aaceleragéio do centro G do disco em fungfio da
distancia percorrida X;

b) a forg¢a de contato tangencial entre o disco e o
plano em funcéio da distancia percorrida x;

c) a distdncia percorrida x até que -a forca
tangencial se anule. (obs.: J&=MR?/2)
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